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Μουσική Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση της 
Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής 
«Δαυίδ ο Ψαλμωδός»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με κάλαντα από διάφορες περιοχές του Ελληνισμού 
πλημμύρισε η παλαιά Δημοτική Αγορά Αγρινίου το βράδυ της 
Τρίτης 23 Δεκεμβρίου 2025. Οι σπουδαστές της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής Αγρινίου «Δαυίδ ο Ψαλμωδός», της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, με την συνοδεία 
παραδοσιακών μουσικών οργάνων έψαλλαν τα κάλαντα, υπό 
την διεύθυνση του κ. Παναγιώτη Μήτσου.

Ο Διευθυντής της Σχολής κ. Κωνσταντίνος Καντάνης εισαγωγικά αναφέρθηκε στο 
μυστήριο των Χριστουγέννων και στα μηνύματα της εορτής.

Κατά το κλείσιμο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός αναφέρθηκε στο μήνυμα της εορτής των Χριστουγέννων, όπως αυτό 
διατυπώνεται μέσα από την υπέροχη υμνογραφία της Εκκλησίας και μέσα από τα 
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ακούσματα που η λαϊκή παραδοσιακή μούσα συνέθεσε και δημιούργησε, τονίζοντας 
ότι η αυθεντική μορφή των Χριστουγέννων είναι η Γέννηση του Χριστού στην 
καρδιά του κάθε ανθρώπου και ο φωτισμός του από το φως που πηγάζει από το 
Σπήλαιο της Βηθλεέμ.

Τόνισε, επίσης, ότι τα κάλαντα μπορούν πραγματικά να μας μεταφέρουν σε ένα 
άλλο επίπεδο γιορτής, όπου όλοι είμαστε ενωμένοι, όλοι είμαστε μια οικογένεια.  Η 
κοινή μας πίστη και η κοινή μας παράδοση διέσωσαν το Γένος των Ελλήνων, 
έκαναν τις γειτονιές να ζωντανεύουν, έκαναν τις πόλεις και τα χωριά να γίνονται 
μια μεγάλη οικογένεια. Εμείς οι Έλληνες μπορούμε να μείνουμε ενωμένοι, γιατί 
έχουμε την πίστη μας και την παράδοσή μας και δεν πρέπει να απομακρυνθούμε 
από αυτές τις ρίζες.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και επήνεσε τους γονείς των σπουδαστών, γιατί 
εμπιστεύονται τα παιδιά τους στις Σχολές Βυζαντινής Μουσικής της τοπικής μας 
Εκκλησίας, όπου δεν μυούνται μόνο στην ιερή τέχνη του Δαμασκηνού, την 
βυζαντινή μουσική, αλλά και στην παραδοσιακή μας μουσικής, αφού πάντοτε 
αυτές οι δύο συνοδοιπορούν μέσα στην ιστορία των Ελλήνων.

Επίσης συνεχάρη και ευχαρίστησε θερμά τον Διευθυντή της Σχολής, κ. 
Κωνσταντίνο Καντάνη και όλους του διδάσκοντες, οι οποίοι στέκονται πραγματικά 
με εξαιρετικό ήθος απέναντι στην αποστολή που τους έχει αναθέσει ο Επίσκοπος 
και η Εκκλησία και κρατούν πολύ υψηλό το επίπεδο των Σχολών Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεώς μας τόσο στο Αγρίνιο, όσο και στην Ιερά Πόλη 
του Μεσολογγίου.

Κατά την αποχώρηση όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά δώρα από τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη, ο οποίος τους ευχήθηκε καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα.


